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Adatvédelmi és adatvédelmi tájékoztató 
személyes adatok kezeléséről
Energy Support Kft.

Adatkezelési tájékoztató a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló (EU)2016/679 rendelet („GDPR”) alapján („Tájékoztató”)
1. Bevezetés:
Az Energy Support Kft., továbbiakban Adatkezelő az alábbi tájékoztatást annak érdekében bocsátotta ki, hogy azokat az ügyfeleinket, akik a szerződés megkötése és teljesítése céljából személyes adataikat megadták, a GDPR 13. cikke alapján megfelelő módon tájékoztassa adataik kezeléséről és az őket az adatkezelés kapcsán megillető jogosítványokról.
Az Adatkezelő a birtokába került személyes adatokat („Személyes Adatok”) a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően, különösen a GDPR és az információs önrendelkezési jogról, valamint az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény („Infotv.”) alapján kezeli.
2. Adatkezelő és képvidelőinek adatai és elérhetőségei:
A GDPR 4. cikkének 7. pontja alapján  az adatkezelő adatai:
 Energy Support Kft.
Székhely: 2100 Gödöllő, Bercsényi Miklós utca 40.;
 e-mail cím: info@energysupport.hu;
 honlap cím: www.energysupport.hu;
 telefonszám: +36-20-428-0880



3. Fogalommeghatározások a Tájékoztatás értelmezéséhez (GDPR. 4. Cikk)

Személyes adat: Bármilyen adat vagy információ, amely révén egy természetes személy közvetlenül vagy közvetve azonosítható. A weboldal használata során különösen ilyenek a személyes azonosító adatok, fénykép, nem és életkor.
Érintett: Az a természetes személy, akinek a személyes adatait az adatkezelés érinti. A Weboldalon elérhető szolgáltatásokat a Társaság kizárólag 18 évesnél idősebb természetes személyeknek kínálja, így adatkezelési folyamatait is ennek megfelelően alakította ki. Mivel a 16 évesnél fiatalabb személyek nyilatkozatához törvényes képviselőjük hozzájárulása szükséges, a Társaság minden olyan esetben, amikor ilyen személyeknek címzett adatkezelést végez, megszerzi a törvényes képviselő hozzájárulását.
Adatkezelő: Az a személy, aki meghatározza a személyes adatok kezelésének célját és eszközeit. A Weboldalon megvalósuló adatkezelések esetén az adatkezelő a Társaság, de bizonyos folyamatokban más adatkezelők is végezhetnek adatkezelési tevékenységet, ahol ez külön meg van jelölve. A Társaság adatkezelőként jár el minden olyan információ és adat tekintetében, amelyet a Felhasználók a Weboldal látogatása, használata, illetve bármely Szolgáltatás igénybevétele során átadnak, feltöltenek, vagy amelyet a Társaság gyűjt a Felhasználók Weboldalon végzett tevékenysége során
Adatfeldolgozó: Az a természetes vagy jogi személy, illetve bármely más szerv, amely az adatkezelő nevében személyes adatokat kezel és adatkezelési műveleteket hajt végre. A Társaság adatkezelési folyamataiban számos adatfeldolgozót vesz igénybe, amelyeket az egyes adatkezeléseknél külön megjelölünk, vagy hivatkozunk az adatfeldolgozók kategóriáira.
Adatkezelés: A személyes adatokkal végzett bármely művelet vagy azok összessége, legyen az automatizált vagy nem automatizált, ideértve az adatok gyűjtését, tárolását, rögzítését, közlését, továbbítását és felhasználását. A Weboldalon minden olyan folyamat, amely során személyes adatok kerülnek a Társaság rendelkezésére, adatkezelésnek minősül.
Hozzájárulás: Az érintett által az adatkezelőnek adott hozzájárulás a személyes adatok meghatározott célú kezeléséhez.
Kezelt adatok köre: A Társaság az adatkezelések során kezelt személyes adatokat minden egyes adatkezelésnél külön megadja.


Adatkezelési cél: A személyes adatok kezelésének konkrétan meghatározott célja, mint például a Társaság és a Felhasználó közötti szerződéskötés, vagy szolgáltatási teljesítés.
Adatkezelés időtartama: Az az időszak, ameddig a Társaság jogosult személyes adatokat kezelni, és amely időtartamot minden egyes adatkezelés esetében külön megadja.
Adatkezelés jogalapja: A Társaság a személyes adatokat általában szerződéskötés, szerződés teljesítése, valamint a Társaságra vonatkozó jogi kötelezettségek teljesítése érdekében kezeli. Amennyiben a személyes adatok felvételekor ezt külön megjelölik, az adatkezelés az érintett hozzájárulása alapján történik. A Társaság minden egyes adatkezelésre vonatkozóan tájékoztatást nyújt az adatkezelés jogalapjáról.
Személyazonosításra nem alkalmas adatok: Azok az információk, adatok, amelyeket a Társaság a Weboldal felhasználóiról gyűjt, és amelyek sem közvetlenül, sem közvetve nem teszik lehetővé egy természetes személy azonosítását.
Szolgáltatások: Azok a szolgáltatások, amelyek a Weboldalon keresztül a Felhasználók számára elérhetőek. Jelen Tájékoztató kiterjed a weboldalon elérhető összes szolgáltatás használatára.
Az Adatkezelőnél adatokhoz való hozzáférésre jogosultak: A Felhasználó által megadott személyes adatokhoz csak azok a munkatársak férhetnek hozzá, akik közvetlenül a Társaság irányítása alatt állnak, és akiknek a munkaköri feladataik ellátásához szükséges ezen adatok kezelése. Ezek a munkatársak mindig a Társaság aktuális belső szabályai és eljárásrendjei szerint járnak el.
Adatbiztonsági intézkedések: A Társaság a kockázat mértékéhez igazodóan az általa nyújtható legmagasabb technikai és szervezési intézkedésekkel védi a Felhasználó adatait az jogosulatlan vagy jogellenes kezelés, véletlen elvesztés, megsemmisítés vagy károsodás ellen. Ide tartozik a személyes adatok kezelésére használt informatikai rendszerek és eszközök bizalmasságának, integritásának, rendelkezésre állásának és ellenálló képességének biztosítása.
Például a Társaság rendszereiben tűzfalakat, titkosítást és egyéb fizikai védelmi eszközöket alkalmaz, továbbá minden olyan helyszínt fizikai védelemmel lát el, ahol az adatok hozzáférhetőek.



Az integritást biztosító intézkedések:
A Weboldal üzemeltetése során titkosított https protokollt használunk. Adatainkat a lehető legmegbízhatóbb professzionális adatközpontban tároljuk. Rendelkezésre állást és ellenálló képességet szolgáló intézkedések: Rendszereink fizikailag egy adatközpontban üzemelnek, a felhasználói adatokat georedundáns adatbázisokban tároljuk.
Tájékoztatáshoz való jog:
Ha az Adatkezelő az Ön személyes adatait kezeli, köteles – kérés nélkül is – tájékoztatni Önt az adatkezelés legfontosabb körülményeiről. Ez magában foglalja az adatkezelés célját, jogalapját, időtartamát, az adatkezelő személyét és elérhetőségét, a személyes adatok címzettjeit (harmadik országba történő adattovábbítás esetén a megfelelő garanciák megjelölésével), valamint a jogos érdeken alapuló adatkezelés esetén az Adatkezelő és/vagy harmadik fél jogos érdekét. Emellett tájékoztatást kap az Ön adatkezeléssel kapcsolatos jogairól és jogorvoslati lehetőségeiről, beleértve a felügyeleti hatósághoz történő panasz benyújtásának jogát. Az Adatkezelő ezt a tájékoztatást a jelen tájékoztató rendelkezésre bocsátásával biztosítja.
Az Ön adatkezeléssel kapcsolatos jogai:
Ön, a felhasználó vagyis az érintett adatvédelmi jogait, jogorvoslati lehetőségeit és ezek korlátozásait a GDPR rendelet részletesen szabályozza (különösen annak 15.-22., 77.-79. és 82. cikkei). Ön bármikor kérhet információt adatairól, kérheti azok helyesbítését, törlését, kezelésük korlátozását, és visszavonhatja hozzájárulását. Önnek joga van az elfeledtetéshez, tiltakozhat a jogos érdeken alapuló adatkezelés és a direkt marketing üzenetek küldése ellen, valamint élhet az adathordozhatósághoz való jogával.
Hozzáférési jog:
Ön jogosult tájékoztatást kérni az Adatkezelőtől arról, hogy a személyes adatainak kezelése folyamatban van-e. Amennyiben igen, jogosult hozzáférni a személyes adatokhoz és az adatkezeléssel kapcsolatos információkhoz. Ez magában foglalja az adatkezelés célját, a kezelt személyes adatok kategóriáit, a személyes adatok címzettjeit, az adatkezelés tervezett időtartamát, az érintett jogokat és jogorvoslati lehetőségeket (beleértve a felügyeleti hatósághoz benyújtható panasz jogát), valamint az adatok forrását, ha azokat nem közvetlenül Öntől gyűjtötték. Az Ön kérésére az Adatkezelő rendelkezésére bocsátja az adatkezelés tárgyát képező személyes adatok másolatát. További másolatok esetén az Adatkezelő ésszerű adminisztratív díjat számíthat fel. A másolat igénylésének joga nem sértheti mások jogait és szabadságát.
Helyesbítéshez való jog:
Önnek joga van arra, hogy kérésére az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül helyesbítse az Önre vonatkozó pontatlan személyes adatokat. Az adatkezelés célját figyelembe véve Ön továbbá jogosult kérni a hiányos személyes adatok kiegészítését, például kiegészítő nyilatkozat útján.
Törléshez való jog és a hozzájárulás visszavonhatósága:
Ön bármikor jogosult visszavonni hozzájárulását, ugyanúgy, ahogyan azt megadta. Ezen felül jogosult arra, hogy kérésére az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül törölje az Ön személyes adatait, ha bizonyos feltételek fennállnak. Az Adatkezelő köteles az Ön kérelmére törölni a személyes adatokat, ha azok már nem szükségesek abból a célból, amelyből gyűjtötték vagy kezelték. Az adatok törlésére akkor is sor kerül, ha Ön visszavonja hozzájárulását és nincs más jogalap az adatkezelésre; vagy a személyes adatok kezelése jogellenes volt; vagy Ön tiltakozik az adatkezelés ellen és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok az adatkezelésre.
Az elfeledtetéshez való jog:
Amennyiben az Adatkezelő nyilvánosságra hozta a személyes adatot, és azt törölni köteles, abban az esetben az elérhető technológia és a megvalósítás költségeinek figyelembevételével megteszi a szükséges lépéseket – beleértve technikai intézkedéseket is – annak érdekében, hogy tájékoztassa az adatokat kezelő más adatkezelőket, hogy Ön kérte a szóban forgó személyes adatokra mutató linkek, valamint e személyes adatok másolatainak vagy másodpéldányainak törlését.
Az adatkezelés korlátozásához való jog:
Ön jogosult arra, hogy kérésére az Adatkezelő korlátozza az adatkezelést, ha az alábbiak valamelyike teljesül:
· Ön vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy az Adatkezelő ellenőrizze a személyes adatok pontosságát;
· az adatkezelés jogellenes, és Ön ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását;


· az Adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de Ön igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez; vagy
· Ön tiltakozott az adatkezelés ellen; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg megállapításra nem kerül, hogy az Adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az Ön jogos indokaival szemben.
Ha az adatkezelés a fentiek alapján korlátozás alá esik, az ilyen személyes adatokat a tárolás kivételével csak az Ön hozzájárulásával, vagy jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez, vagy más természetes vagy jogi személy jogainak védelme érdekében, vagy az Unió, illetve valamely tagállam fontos közérdekéből lehet kezelni.
Az adatkezelés korlátozásának feloldása esetén az Adatkezelő Önt előzetesen tájékoztatja.
Adathordozhatósághoz való jog:
Ön jogosult hozzáférni azokhoz a személyes adataihoz, amelyeket az Adatkezelő részére bocsátott, strukturált, széles körben használt és géppel olvasható formátumban. Továbbá jogosult ezeket az adatokat egy másik adatkezelőhöz továbbítani anélkül, hogy az eredeti Adatkezelő akadályozná ezt, ha az adatkezelés az Ön hozzájárulásán vagy egy szerződés teljesítésén alapul, amelyben Ön az egyik fél, és az adatkezelés automatizált módon történik.
Az adathordozhatósághoz való jog gyakorlása során Ön kérheti, hogy a személyes adatokat az Adatkezelők közvetlenül továbbítsák egymás között, amennyiben ez technikailag megvalósítható.
Az adathordozhatósághoz való jog nem lehet ellentétes a törléshez való jogra vonatkozó szabályokkal, valamint nem korlátozhatja vagy sértheti mások jogait és szabadságait.
Felhasználói fiók létrehozása, fenntartása, törlése:
A felhasználói fiók létrehozása (regisztráció) során megadott kötelező személyes adatok kezelésének célja a Weboldalon elérhető szolgáltatások igénybevételéhez kapcsolódó jogok gyakorlása, kötelezettségek teljesítése és a Felhasználóval való kapcsolattartás.


A Felhasználó által megadott e-mail címet a Társaság a felhasználói regisztráció hitelesítésére és a Felhasználó egyedi azonosítására használja, amelynek feltétele a megadott e-mail cím valós működése.
A regisztráció során kötelezően megadandó személyes adatok az űrlapon csillaggal jelölt mezőkben találhatók, és ezek megadása a szerződés létrejöttének feltétele. Ezek hiányában a felhasználói fiók nem hozható létre. A felhasználói fiók létrehozásának előfeltétele a Felhasználó e-mail elérhetőségének azonosítása.
Az adatkezelés időtartama a felhasználói fiók fennállásához igazodik, tehát a fiók törléséig tart.
A felhasználói fiók létrehozásával a Felhasználó önkéntesen további profiladatokat is megadhat a kötelező adatokon kívül, például telefonszámot. Ezek az adatok nem szükségesek a fiók létrehozásához, megadásuk önkéntes, és a Felhasználó a fiókjába belépve bármikor törölheti őket, vagy kérheti a Társaságtól azok törlését (kivéve az elsődlegesen megadott telefonszámot).

4. Az adatkezelés célja természetes személyek esetén az érintett személyes adatok kaegóriái és az adatkezelés jogalapja:
Az Adatkezelő az érintett adatkezelések során az érintettek személyes adatait az alábbi célokra használja fel:
· Hírlevelek küldése
· Pályázatok elkészítése


· Az Adatkezelő által nyújtott szolgáltatások használatához szükséges szerződésben meghatározott díjak számlázása, valamint a szerződésből származó további követelések érvényesítése.
	Természetes személyes azonosítók
	szerződéses és jogos érdeken alapuló jogalap

	Mesterséges azonosítók
	szerződéses és jogos érdeken alapuló jogalap

	Kapcsolati információk
	szerződéses és jogos érdeken alapuló jogalap

	Ügyfél fizetési adatok
	szerződéses és jogos érdeken alapuló jogalap

	Hozzáférés-szabályozás
	szerződéses jogalap

	Ingatlan tulajdonosa,
egyéb földhivatali adatok
	szerződéses jogalap

	Elektronikus azonosítók
	szerződéses és jogos érdeken alapuló jogalap



5. Az adatkezelés célja gazdálkodó szervezetek esetén az érintett személyes adatok kaegóriái és az adatkezelés jogalapja:
Az Adatkezelő jelen Tájékoztatóban említett adatkezelések során az érintettek személyes adatait az alábbi célból kezeli: Az Adatkezelő szolgáltatásait igénybe vevő jogi személy üzleti partnerek elérhetőségének biztosítása és kapcsolattartás céljából – az Adatkezelő jogos érdeke alapján, a GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja szerint.

6. Az adatok címzettjei és azok kategóriái:
Az Adatfeldolgozók
Az Adatkezelő az adatkezelés során az alábbi szervezeten kívüli adatfeldolgozók részére továbbítja az érintettek személyes adatait:


· Engedélyeztetési tevékenység kapcsán az adott területi önkormányzati, hatósági és áramszolgáltató felé.
· Az adatkezelő tevékenységi körébe eső szolgáltatások biztosítása érdekében a személyes adatokat az Adatkezelő szerződéses alvállalkozóinak átadhatja.




7. Adatbiztonsági intézkedések
A papír alapú dokumentumok biztonságosan, elzárt helyen kerülnek tárolásra. Az elektronikusan tárolt adatokhoz és dokumentumokhoz kizárólag azok a személyek férhetnek hozzá, akik munkakörük alapján erre jogosultak, munkaköri feladataik ellátása érdekében (hozzáférési jogosultsági rendszer). Az adatokat nem továbbítják az Európai Unión / Európai Gazdasági Térségen kívüli vagy nemzetközi szervezetek részére.
8. Adatkezelés időtartama
Az Adatkezelő a Személyes Adatokat a 3. pontban meghatározott adatkezelési célok fennállásáig, de célonként eltérő időtartamig kezelheti:
· Jótállással kapcsolatos célok
·  esetében a jótállási időszak végéig; A fentiekben megjelölt időtartam lejárta után, technikai okokból legkésőbb 15 napon belül az Adatkezelő törli a Személyes Adatokat.
9. A Tájékoztatóban meghatározott személyes adatok kezelése kapcsán az érintettek részére az alábbi jogokat biztosítjuk:
Tiltakozáshoz való jog:
Amennyiben a személyes adatok kezelése jogos érdek alapján történik, az érintett bármikor ellenezheti és tiltakozhat adatainak feldolgozása és kezelése ellen. Ilyen esetben a személyes adatok ezen célra történő kezelése megszűnik, kivéve, ha az adatkezelő képes igazolni, hogy az adatkezelést olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolatosak.
Hozzáféréshez és tájékoztatáshoz való jog:
Az érintett kérésére az Adatkezelő tájékoztatást nyújt arról, hogy személyes adatainak kezelése milyen folyamati státuszban van. Amennyiben folyamatban van, az Adatkezelő hozzáférést biztosít és informálja az érintettet az adatkezelésben szereplő:
·  adatok kategóriáiról, 
· az adatkezelés céljáról, 
· az adatkezelés címzettjeiről vagy azok kategóriáiról,
·  az adatok tárolási idejéről vagy annak meghatározási szempontjairól,

·  az érintetti jogok gyakorlásának módjáról,
·  a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (NAIH) benyújtott panasz lehetőségéről, az adatok forrásáról, valamint
· az automatizált döntéshozatal tényéről, beleértve a profilalkotást is.
Amennyiben az adatok továbbítása az Európai Unión vagy az Európai Gazdasági Térségen kívül történik, az érintett tájékoztatást kap az adattovábbításhoz kapcsolódó garancia megfelelősgéről is.
Helyesbítéshez való jog
Az érintettnek joga van arra, hogy pontatlan adatainak helyesbítését kérje az Adatkezelőtől. Amennyiben szükség van a személyes adatok helyesbítésére, az érintett írásban (postai úton vagy e-mailben) kérheti a helyesbítést, megjelölve a helyes adatokat.
Törléshez való jog
Az Adatkezelő érintettjeinek joga van arra, hogy kérésére az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül törölje a róla szóló személyes adatokat a GDPR (17. cikk) által meghatározott esetekben.
Korlátozhatóságához való jog
Az Adatkezelő érintettjeinek joga van arra, hogy kérésére az Adatkezelő korlátozza az adatkezelést az alábbi esetekben:
· ha az adatkezelés jogellenes;
· ha az érintett vitatja a személyes adatok pontosságát;
· ha az Adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra az adatkezelés céljából, de az érintett jogi igények előterjesztése, érvényesítése vagy védelme érdekében igényli azokat;
· ha az érintett tiltakozott az adatkezelés ellen.



Adatvédelmi felügyeleti hatósághoz vagy bírósághoz fordulás joga
Az adatkezelés érintettjei a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (NAIH) nyújthatnak be panaszt és élhetnek jogorvoslati lehetőségeikkel az adatkezeléssel kapcsolatban. 
A Hatóság elérhetőségei a következők:
postai cím: 1530 Budapest, Pf.: 5.; 
székhely cím: 1125 Budapest Szilágyi Erzsébet fasor 22/c;
telefonszám: +36 (1) 391-1400
e-mail cím: ugyfelszolgalat@naih.hu; honlap: http://naih.hu

10. Google Adwords követőkódok használata:
Érintettek köre: weboldal és webshop látogatók.
A „Google AdWords” nevű online reklámprogramot használja az adatkezelő, továbbá annak keretein belül igénybe veszi a Google konverziókövető szolgáltatását. A Google konverziókövetés a Google Inc. elemző szolgáltatása (1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA; „Google“).
Amikor Felhasználó egy weboldalt Google-hirdetés által ér el, akkor egy a konverziókövetéshez szükséges cookie kerül a számítógépére. Ezeknek a cookie-knak az érvényessége korlátozott, és nem tartalmaznak semmilyen személyes adatot, így a Felhasználó nem is azonosítható általuk.
Amikor a Felhasználó a weboldal bizonyos oldalait böngészi, és a cookie még nem járt le, akkor a Google és az adatkezelő is láthatja, hogy Felhasználó a hirdetésre kattintott.
Minden Google AdWords ügyfél másik cookie-t kap, így azokat az AdWords ügyfeleinek weboldalain keresztül nem lehet nyomon követni.
Az információk – melyeket a konverziókövető cookie-k segítségével szereztek – azt a célt szolgálják, hogy az AdWords konverziókövetést választó ügyfeleinek számára konverziós statisztikákat készítsenek. Az ügyfelek így tájékozódnak a hirdetésükre kattintó és konverziókövető címkével ellátott oldalra továbbított felhasználók számáról. Azonban olyan információkhoz nem jutnak hozzá, melyekkel bármelyik felhasználót azonosítani lehetne.

Ha nem szeretne részt venni a konverziókövetésben, akkor ezt elutasíthatja azáltal, hogy böngészőjében letiltja a cookie-k telepítésének lehetőségét. Ezután Ön nem fog szerepelni a konverziókövetési statisztikákban.
További információ valamint a Google adatvédelmi nyilatkozata az alábbi oldalon érhető el: www.google.de/policies/privacy
11. A jogok gyakorlásának keretei:
A fenti jogokkal Ön az Adatkezelőnél az Energy Support Kft-nél
·  élhet szóban a 2100 Gödöllő Bercsényi Miklós utca 40. címen,
·  elektronikusan az info@energysupport.hu e-mail címen valamint
·  postai úton a 2100 Gödöllő Bercsényi Miklós utca 40. címen.
 Az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül, de mindenféleképpen a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja Önt az előbbiekben felsorolt jogaival kapcsolatos kérelem nyomán hozott intézkedésekről. Szükség esetén, figyelembe véve a kérelem összetettségét és a kérelmek számát, ez a határidő további két hónappal meghosszabbítható. A határidő meghosszabbításáról az Adatkezelő a késedelem okainak megjelölésével a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon belül tájékoztatja Önt. Ha Adatkezelő nem tesz intézkedéseket az Ön kérelme nyomán, késedelem nélkül, de legkésőbb a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja Önt az intézkedés elmaradásának okairól, valamint arról, hogy Ön panaszt nyújthat be az illetékes adatvédelmi felügyeleti hatóságnál (Magyarországon a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál; „NAIH”), és élhet bírósági jogorvoslati jogával. 
A NAIH elérhetőségei,
 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.,
 Tel: +36 (30) 683-5969,
Email: ugyfelszolgalat@naih.hu ,
weboldal: http://naih.hu/.
Ön jogainak megsértése esetén bírósághoz fordulhat. A per a törvényszék hatáskörébe tartozik. A per – az érintett választása szerint – az érintett lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszék előtt is megindítható. A bíróság az Adatkezelőt a tájékoztatás megadására, az adat helyesbítésére, korlátozására illetve törlésére, az automatizált adatfeldolgozással hozott döntés 

megsemmisítésére, az Ön tiltakozási jogának figyelembe vételére kötelezheti. A bíróság elrendelheti ítéletének nyilvánosságra hozatalát oly módon, hogy az Adatkezelő vagy bármelyik más adatkezelő és az általa elkövetett jogsértés beazonosítható legyen.
Továbbá kérheti a jogellenes adatkezeléssel (ideértve az adatbiztonsági intézkedések elmulasztását is) összefüggésben felmerült kárának megtérítését a károkozásért felelős Adatkezelőtől. Ha az Adatkezelő az Ön adatainak jogellenes kezelésével vagy az adatbiztonság követelményeinek megszegésével az Ön személyiségi jogát megsérti, Ön az adatkezelőtől sérelemdíjat követelhet. Az Adatkezelő mentesül a felelősség alól, ha bizonyítja, hogy a kárt vagy az érintett személyiségi jogának sérelmét az adatkezelés körén kívül eső elháríthatatlan ok idézte elő.
Nem kell megtéríteni a kárt és nem követelhető a sérelemdíj annyiban, amennyiben az a károsult szándékos vagy súlyosan gondatlan magatartásából származott.
Tájékoztatjuk továbbá, hogy a fent írtakon túl, és azok sérelme nélkül Ön jogosult Adatainak GDPR-ba ütköző kezelésével kapcsolatosan bírósághoz fordulni, továbbá, ha a GDPR Társaság által történő megsértése okán vagyoni vagy nem vagyoni kárt szenvedett, kártérítési igényt érvényesíteni a Társasággal szemben.
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